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a) Buchungssatz für Lehrlinge Angestellte:  

___________________________________________________________ 

an _________________________________________________________ 

    _________________________________________________________  

b) Buchungssatz für Lehrlinge Arbeiter:  

___________________________________________________________ 

an _________________________________________________________ 

    _________________________________________________________  

c) Buchungssatz für Lehrlinge Arbeiter mit Lohnsteuer z.B. Maurer 

___________________________________________________________ 

an _________________________________________________________ 

    _________________________________________________________  

    _________________________________________________________   

 

Beispiel: 

Maria befindet sich im 2. Lehrjahr als Einzelhandelskauffrau und bekommt 
ein Bruttogehalt von € 804,- als Lehrlingsentschädigung.   

a) Berechne den SV-DNA      b) den Nettogehalt      

___________________________________________________________ 

___________________________________________________________ 

___________________________________________________________ 
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